

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12— pengő,
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhármás tér 2.
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 137. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1933. június 20. kedd.

Előre a Nemzeti Egység jegyében!

Történelmi jelentőségű események előtt állunk. Ilyen sorsdöntő időkben minden olyan szándéknak, amely az erőket megbontja, határozott erővel ellent kell állni. Nyolc nehéz hónap kormányzati erőfeszítései állanak Gömbös Gyula kormánya mögött s ez az idő elég volt arra, hogy a nemzet kebeléből szinte bizalom forduljon feléje. Az üdvös intézkedések egész sora jelzi a nemzet vezérének helyesirányu politikáját s a Nemzeti Munkatervben lefektetett program a magyar élniakarás biztosítéka lett már.

Ilyen sorsdöntő időkben küldetészerű vezért látunk Gömbös Gyulában, aki pártokon felülemelkedve intézett hívószókat minden beszületesen gondolkodó s hazája sorsáért aggódó magyar testvérünkhöz, hogy egy táborba szállva vívjuk meg döntő harcunkat. A nemzeti egység megteremtésének mulhatatlan szükségessége átjárta a nemzet minden rétegének lelkét s most elérkeztünk ahhoz a fontos mozzanathoz, hogy ennek a gondolatnak szervezeti erőt is biztosítsunk. Ennek érdekében 3300 községben és városban bontakozik ki ennek a nagyjelentőségű nemzeti összefogásnak a zászlaja, amely alól nem hiányozhat senki sem. Át kell éreznünk, hogy ütött az óra, amely parancsolóan teszi mindnyájunk számára kötelezővé a pártos szellem kiirtását, mert ebben rejlik a magyar élet megalapozása.

Az ellenzék részéről az a kívánság merült fel, hogy a kormány helyezze hatályon kívül a gyűléstilalmi rendeletet. Ohajuk teljesedett, de ez az alkalom módot nyújtott arra

is, hogy a nemzeti egység szervezkedése országsszerte meginduljon. Jól tudjuk, hogy a nemzet harmónikus egységét néhány nap munkájával életre hívni nem lehet, mert akadnak még kételkedők, talán vannak kishitűek, akiket talán meg kell még győzni az összefogás sorsdöntő jelentőségéről, de nem mondunk le egyetlen testvérünkről sem, nem akarunk senkit kivülhagyni a nemzeti célok vállvetett küzdelmén, mert olyan kevesen vagyunk, még az összekötött magyar kérében is Trianon óta, hogy gyermekekkel és aggokkal együtt alig haladjuk meg a nyolc millió lelket.

Biztosíték azonban a nemzeti egység gondolata számára már az is, ha az ország minden községében megalakul a nemzeti egység szervezete, amelyre az a feladat vár, hogy Gömbös Gyula elgondolása alapján a nemzet erőtenyezőit összefogva ráirányítsa a közfigyelmet azokra a problémákra, amelyek pártállására, társadalmi osztályra, fajra, vallásra és foglalkozásra való elkülönülés nélkül mindnyájunknak közös törekvésünk. Helyrehozhatatlan bűn volna ma a nemzetet széttagolni s lengő szalmaszálként az idők széljárásának játékkává, martalékkává dobní.

Ugy érezzük, hogy az 1933.-ik év június hava történelmi dátum lesz nemzetünk életében. Ehhez fűződik nemzetünknek egy táborbaszállása, amikor Gömbös Gyula hívó szózatára testet öltött a nemzeti egység szervezeti megvalósítása, ami széttörhetetlen fundamentuma a Nemzeti Munkatervben lefektetett, pártokon felül álló program

nagy gondolatainak megvalósítására. Ez a szervezeti megmozdulás, amelyben a nemzeti egység zászlaja leng, leküzdhetetlen erőtenyezőt jelent

ellenfeleink felé, nekünk pedig sziklát, amelyre nyugodtan építhetjük országunkat. Előre hát a Nemzeti Egység jegyében.

Ujabb miniszteri rendelet a mezőgazdasági munkások elhelyezése érdekében

Tegnap délelőtt kapta meg a polgármesteri hivatal az alispántól a földmivvelésügyi miniszter újabb aratási rendeletét, amelyben a miniszter a következőket írja:

— A gazdasági és szociális szempontok indokoltá teszik, hogy az aratógépeken kívül egyéb gazdasági gépek is mellőztessenek. Már pedig értesülésem szerint egyes gazdaságokban a kaszási, de főleg a kapálási munkák végzése kézi munkaerő helyett géperő (kaszáló, kapálógép) igénybevételével szokott történni. Minthogy ezeknek a gazdasági gépeknek az alkalmazása a termelés zavartalan biztosítása szempontjából nem feltétlenül szükséges, viszont fontos gazdasági és szociális érdekek fűződnek

ahhoz, hogy a hivatásos mezőgazdasági munkások a mezőgazdaságban minél nagyobb számban alkalmaztassanak és ebből a szempontból különösen nagy jelentőséggel bír, hogy azok a hivatásos gazdasági munkások, akik önhibájukon kívül az aratási és cséplési munkákból kimaradtak, más mezőgazdasági munkakörben találjanak megfelelő munkaalkalmat és kereseti lehetőséget. — felhívom, hogy a hatósága területén minden rendelkezésre álló eszközzel és személyéne a latbavetésével is hasson oda, hogy a munkaadók az olyan mezőgazdasági munkáknál, amelyek kézi munkaerővel végezhetők, mindennemű gazdasági gépi-erő alkalmazásától eltekintsenek.

A szőlő és gyümölcsstermelők értekezlete

A csongrádi szőlő- és gyümölcsstermelők karöltve a Szőlősgazdák Egyesületével vasárnap d. e. népes értekezletet tartottak a gyümölcsértékesítés tárgyában.

Az értekezletnek, melyet a városháza tanácstermében tartottak meg, azt kellett eldönteni, hogy a csongrádi szőlő- és gyümölcsstermelők a mai súlyos helyzet közepette bizományi alapon adhatnák-e gyümölcsöt egy bécsi kereskedőnek, aki a nyári folyamán több vagon gyü-

mölcsöt szeretne Csongrádról kiszállítani Ausztriába.

Az értekezlet, melyen maga a bécsi kereskedő is megjelent, több értékes hozzászólás után úgy határozott a tárgyban, hogy gyümölcsöt annyit adnak, amennyi kell, de csak prompt fizetés, vagy bankgarancia mellett, mert a termelők másként nem látják a pénzüket biztosítottak.

A felszólalások, ill. a határozat után a magyarul kitűnően beszélő bé-

Ára 4 fillér, vidéken 6 fillér.

csi kereskedő emelkedett szólásra, kijelentve, hogy a prompt fizetést és a bankgaranciát nehéz lesz megoldani, de ha sikerül, akkor azonnal értesíti a

SzőlősgazdákEgyesületét, hogy idejében megindulhasson a szállítás.

A népes értekezlet az elnök zárószavaival ért véget.

A Nemzeti Egység csongrádi Szervezete már megkezdte az érdemleges munkát

Urnapiján tartotta meg a Nemzeti Egység Szervezete Csongrádon zászlóbontó gyűlését és nyomban megkezdte a város minden társadalmi osztályának harmonikus egységbe való tömörítésére irányuló munkáját. Vasárnap, f. hó 18-án d. e. Remlinger Flóris elnök elnöklete alatt a körzeti alelnökök és titkárok értekezletet tartottak. Az értekezlet során teljes részletességgel elhatározta a vezetőség, hogy az alelnökök és titkárok minden hónap első vasárnapján a szervezeten hivatalos helyiségében, a Gazdasági Egyesületben értekezletet tartanak. A legközelebbi vezetőségi ülés tehát július 2-án lesz.

A vezetőségi ülést meg fogja előzni az egyes körzetek alelnökeinek, titkárainak és választmányi tagoknak értekezlete, amelyeket a hónapok utolsó vasárnapjain fognak tartani. Az I. és II. körzet a polgári fiúiskola I. emeleti termében, a III. kör-

zet a polg. leányiskola földszintjén, a IV. körzet a Sip u. el. iskolában, az V. körzet a piroskavárosi, a kónyaszéki és a nagyréti iskolában, a VI. körzet a bokrosparti iskolában, a VII. körzet a Szt. László, a VIII. körzet a Szt. István (Maszlaghalmi) iskolában tartja meg az értekezletet. Az első ilyen választmányi ülés résztvevői külön meghívást jognak kapni, a meghívón tüntetik majd fel az első értekezlet időpontját.

A szervezet központi irodájában, — mint azt már jeleztük, — minden csütörtök d. u. 5—7-ig, vasárnap 10—12-ig hivatalos órát tart a titkár.

Kerelmeket úgy a körzeti titkároknak, mint a központban élők terjesztésén, azonban minden előterjesztést előzőleg a körzeti alelnökkel véleményeztetni kell.

Belépési nyilatkozatok, jelvény-igénylések a központi irodában és a körzetek titkárainál jeleníthetők be.

Majnem életébe került a betyárokról való álmódás

A Csongrád—félegyházi országuton érdekes eset történt a napokban. Az országuton nyugodt tempóban haladt hazafelé Budapestre az Élelmiszerkiviteli Részvénytársaság szentesi telepének teherautója. Az eset szereplői: a teherkocsi szállítmányá-

nak néhány kísérője, Löwy István a részvénytársaság gépkocsivezetője, aki a volánnál ült és mellette egy barna, köpcös férfi, egy osztrák mérnök. Az osztrák urat Franz Happelnek hívják és a bécsi Kereskedelmi és Iparkamara küldte ki

Szentesre, hogy tanulmányozza a magyar baromfi és tojáskivitelét.

Az osztrák ur régi szerelmese a magyar Alföldnek és mielőtt lejött volna Szentesre, egész sereg tanulmányos könyvet olvasott el a magyar szokásokról. Ezek a könyvek egészen bizonyosan a régi jó idők ből valók voltak, mert részletes leírást tartalmaztak a Bakonyról, Rózsa Sándorról, Angyal Bándiról, meg a jó félszázaddal ezelőtti virágzó többi magyar betyárról. Ezek a leírások bizonyára mély nyomokat hagytak Happel Franz mérnök lelkében, mert, amikor félegyházát elhagyva álomba merült és egy ártatlan utementi eperfa megsurolta a teherautó tetejét, hirt-

len felriadt és se szó, se beszéd, kiugrott a teherautó nyitott nagy ablakán. Mint később kiderült, azt álmodta, hogy betyárok megtámadták az autót.

Szerencsére Löwy István, a gépkocsivezető nem vesztette el lélekjelenlétét. Félrántotta a kormányt és így a hatalmas jármű nem gázolta halálra az osztrák mérnököt. A soffőr ezután megállította az autót s a koponyaalapi törést szenvedett Franz Happelt beszállították a félegyházi kórházba, ahol gondos kezelés alá vették. Remélhetőleg hamarosan felgyógyul és a saját tapasztalatából rájön arra, hogy ma már — legalább az országutakon — nem garázdálkodnak betyárok.

A Nemzeti Egység zászlóbontása Tömörkényen

Országszerte bontják a nagy magyar Vezér hívószózatára a Nemzeti Egység zászlaját.

Tömörkény község Nemzeti Egységének Szervezete vasárnap d. e. 11 órakor tartotta zászlóbontó gyűlését a község háza udvarán, ahol szép számmal jelentek meg a tanyák lakói. A gyűlésen megjelent Fekete László főszolgabíró és dr. Tóth László tb. szolgabíró.

A Hiszekegy eléneklése után Konkoly Pál igazgató bejelentette, hogy Gömbös Gyula miniszterelnök a helyi szervezet elnökévé Hevesi Jánost nevezte ki. Az elnök a közgyűlést megnyitotta és bejelentette, hogy a szervezet vezértitkárává Konkoly Pál ig. nevezte ki a

miniszterelnök. Konkoly Pál titkár nagyhatású beszédben ismertette a Nemzeti Egység Szervezetének célját és jelentőségét, az egységben rejlő erőt, milyen áldozatot hozhatunk a nemzetért. Bizalommal kérte a község minden polgárát, hogy lépjenek be az egységbe. Bejelentette, hogy eddig 255-en léptek a szervezet kötelékébe. A párt helyiséget, annak működését is ismertette. A szervezet tisztikara fogadalmat tett már. Kifejtette, hogy csak az egységes nemzet lehet boldog. A pártoskodó, széthuzó nemzet szenved! Majd üdvözölte és Isten áldását kérte Tömörkény lakóira.

A gyűlés a Himnusz eléneklésével ért véget.

A SzAK—CsAK mérkőzés utóhangjai

A szegedi Hétfői Rendkívüli Ujság az urnapi SzAK—CsAK mérkőzésrel kapcsolatban a következőket írja a „Figyelő” rovatban:

„A SzAK elvesztette a bajnokságot és nekünk a szigorú tárgyilagosság alapján meg kell állapítanunk, hogy nem is érdemelte volna meg a bajnokságot. Az a csapat, amely a leggyengébbektől kap ki csufos módon, a kiesőtől pedig szégyen-

teljes körülmények között tudja megmenteni az egyik pontot, semmi szín alatt sem méltó bajnoki babérokra. Két busu volt a csütörtöki felejtetetlenül szép bajnoki meccsen: a SzAK elbucszott a bajnokságtól, a CsAK az I. osztálytól. A mutatott játék alapján pedig a SzAK látszott inkább kiesőnek!”

Mindennap vegye meg a Híradó-t!

Mész, cement, relorta faszén, és száraz bükk tűzifa hasábos, fűrészelt s aprított állapotban állandóan **legolcsóbban** kapható **Nyíki József** fakeskedőnél, Zsinór u. 30. Telefon: 24.

NAPIREND

Junius 20 kedd. Róm. kath. Szilvér p. vt. Ref. Rafael.

Nap kel 4 ó. 02 p., nyugszik 20 ó. 00 p.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

HIREK

— **Személy hir.** Ágota Árpád altábornagy, a Testnevelési Tanács társelnöke a leventegyedek országos irányítója szombaton Csongrádon járt. Az OTT társelnökét a leventegyedület vezetősége ünnepélyesen fogadta s délben a Kaszanitzky vendéglőben diszebedet rendezett a tiszteletére.

— **Cserkésztaborozás.** A helybeli Szent Imre reálgymnázium cserkészei f. hó 21-én, szerdán d. u. 4 órakor 3 napi táborozásra mennek Ellésre, hogy a gödöllői cserkészjamboreen bemutatandó cserkészügyességeket gyakorolják.

— **Anyakönyvi hírek** 1933 jun. 11-től—jun. 17-ig bezárólag. Születések: Csobán Rókus, Lajos Rozália, Németh János, Janó Rozália, Huszka Mihály, Sinkó János, Hegedűs Gizella, Kapus József, Galgóczi Anna. Halálozások: Köházi Mária 30 éves, Szólik Sándor 35 éves, Vincze Istvánné Dudás Mária 73 éves. Hajdu Balázs 37 éves. Házasságkötések: Tyukász Pál Patai Juliannával, Tóth Antal Kádár Etellel.

— **Harx grafologus** 1-éig marad Csongrádon. Lakásán egész nap fogad. Erzsébet utca 20. szám Bárki irásából vagy fényképéről mindent megmond, a jelen, múlt és jövőből.

M. Kir. Gazdasági Felső Leánynevelő Intézet PUTNOK.

Külföldi legjobb intézetekkel egy színvonalú, modern, teljes gyakorlati és elméleti kiképzést nyújtó háromévfolyamos női gazdasági szakintézet négy középiskolát végzett leányok számára. Felsővidék, idegen nyelvek beható tanítása, olcsó díjak. Tisztviselők és katonatisztek részére kedvezmény!



Irja: Tél József

Csábitó az alkalom, hogy humoreszket írjunk, ezegyszer azonban jófiuk maradunk, hiszen amit mosolyogva elmond az ember, azt elmondhatja komoly arccal is. A mai témánk pedig annyira életbevágó fontosságu, hogy nagyon előrehaladott rossz-májuságban kell annak szenvednie, aki erről próbálna humorizálni... Arról van ugyanis szó, hogy a praktikus észjárású németeknek sikerült megoldania a pártában maradt lányok főként alá segítésének évek hosszú sora óta vajdó nehéz problémáját. A helyzet az Németországban is, mint másutt, hogy a lányok hiába várják a hőselkü vőlegényjelöltet, a legtöbbször nem is azért, mert nem szépek, hanem mert a családi fészkek megépítéséhez szükséges minimális hozomány sem mutatkozik a házasság gazdasági hátterének a vizsgálata alkalmával. A furfangos német észrevette azt is, hogy a butoráruházak és kelengye-kereskedések raktárai, kirakatai tömve vannak, a gazdájuk ellen azonban végrehajtást kell vezetni, mert nem foga a portéka. Azt eszelte ki tehát a német, hogy az adóhátralékos gyárosoktól és kereskedőktől adó fejében átveszi az iparcikkeket és azoknak az állásban levő leányoknak adja kölcsön hozományul, akik lemondva az állásukról, a házasság édes igájába hajtják a fejüket. Ebből aztán három előny származik: 1. a lányok főként alá kerülhetnek, 2. a kereskedők megszabadulnak a végrehajtótól és 3. sok ezer állás megürül... Aki a fejét a tenyerébe hajtva komolyan elgondolkozik a fentiekben, az könnyen rájöhet, hogy a puskapor feltalálása semmi ehhez képest és beáll azoknak a táborába, akik a német találmány bevezetését rögtön, azonnal, „standapéd“ követelik...

Halál a kocsin

Özv. Gutpintér Istvánné Uri Utca 21. szám alatti lakos vasárnap délután hirtelen rosszul lett a tanyáján és összeesett. A hozzátartozói rögtön kocsira tették, hogy orvoshoz vigyék, de Gutpintérné már utközben kiszenvedett. Halálát a meg-

ejtett orvosrendőri vizslat megállapítása szerint vagy agyvérzés, vagy szivszélhűdés okozta. Temetése, melyre a boncolás mellőzésevel kiadták az engedélyt, ma, kedden d. e. 9 órakor lesz az Uri u. 21. számú gyászháztól.

Lövészverseny a CsAK pályán

A Csongrádi Polgári Lovász Egyesület rendezésében f. hó 29-én, Péter-Pál napján reggel 8 órai kezdettel lövészverseny lesz a CsAK pályán.

A versenyen, melynek győztesei számára öt értékes díjat tűztek ki, 50 méter távolságu körfél-

tablára fekvő, térdelő és álló helyzetből 5-5 lövést adnak le, a fekvő lövés előtt egy próbálövessel.

A versenyre benevezni 50 fillérért lehet a rendőrség 6. sz. szobájában Fritz Aladár rendőrségi tisztviselőnél.

Megkezdődött a városközi tennismérkőzés

A Csongrád m. város által kitűzött vándordíjért vasárnap kezdődött meg a mérkőzés Szentés és Csongrád között. A délelőtt folyamán 3

női egyes, 5 férfi egyes és egy vegyes páros játszmát játszottak le, a délutánra kitűzött páros mérkőzések megtartását azonban az eső lehetetlenné

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti június hó 19-én, délben 12 órakor: Budapestben a déli hőmérséklet 24 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Változékony idő, lényegtelen hőváltozás, futó záporosók lehetségesek.

tette. A jelenlegi pontálás 10:8 Szentés javára.

Csongrád női játékosai fölényes győzelmet arattak eddig s máris megállapítható, hogy a csongrádi női játékosok sokkal erősebbek a szentesieknél.

Az eddig lejátszott játszmáknál sokkal mutatósabb és látványosabb páros mérkőzések vasárnap kerülnek lebonyolításra.

A csongrádi ifjuság július 1-én nyári mulatságot rendez

Csongrád két ifjusági egyesülete, az Öregdiákok Szövetsége és a KLOSZ július 1-én sok invencióval összeállított műsorú nyári mulatságot rendez a Kerestény Kaszinó kertjében. Már a mulatság címe is tökéletesen alkalmazkodik a mai korhoz: „filléres“ lesz — (99 fillér lesz a vacsorajegy) — „karton“ lesz — kertben tartják, lehetne „garden is, de viszont a lányok „karton“-ba öltöznek, — s végül „party“ lesz — legalább is reméljük, a szó nemesebb értelmében.

A „Filléres Karton Party“ legfontosabb tudnivalóit már közöltük, még csak annyit — este 6-kor kezdődik, a vacsorajegy meg kell váltani, a leányok kizárólag kartonban, a fiuk nyáriasan öltözve lesznek — parti képesek. A rendezőség egész sereg tréfás mókát, meglepetést tartogat a vendégek számára, — de mindez egyelőre titok.

VINCZE JÁNOS

ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ, CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEGOLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA. Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, elsőrendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok. 97

Jamboree hírek

A Jamboree alkalmával kibocsátásra kerülő, hajón és vasuton érvényes féláru-jegy váltására jogosító igazolvány ára a belföldön 1.60 P a külföldiek részére 2.50 P. A kedvezményes vizum váltására jogosító szelvény ára 1 pengő.

A M. Kir. Államvasut az ország megtekintése érdekébe utlevéllel magukat igazolni tudó külföldi látogatók számára még kb. 33 százalékos menetdíjkezdményt biztosít. Ezt a kedvezményt a Máv. által külön erre a célra rendszeresített igazolvány alapján lehet igénybe venni. Ára kb. 50 fillér. Ut megszakítása csak kétszer lehetséges.

Valamennyi kedvezményes igazolvány a hazai és külföldi menetjegyirodák fiókjában, a belföldi közönség részére azonkívül a cserkészszerveknél is megszerezhető.

Mivel a Jamboree tábor nemzetközi, így a magyarok is csak olyan résztvevők, mint az idegen cserkészek, azért a magyar együttesnek, mint külön nemzetnek lesz parancsnoka dr. Sik Sándor személyében. Mivel minden kontingens köteles bejelenteni a táborában tartózkodó legmagasabb rangú vezetőnek a nevét, a magyar kontingens — a 8000-res létszámra való tekintettel — gróf Khuenhéderváry Károlyt, a Magyar Cserkészövetség főcserkészt jelentette be, helyettesként pedig dr. Witz Béla és Ravasz Árpád volt szövetségi főnököket.

NE SZENVEDJEN

tyukszemével, forduljon bizalommal hosszú gyakorlattal bíró pedikűrözőhöz. Hívásra házhöz jön. Címe:

Sugár utca 23. sz.

Manikűrözést, ondulást, menyasszonyi fejek elkészítését jutányosan vállalom.

Egy hold hullámtér kasszáló nyári használatra a Réthy János utcával szemben kiadó; értekezni: Galambossy István igazgatóval. 487

Vasárnapi futballeredmények: Somogy—Vasas 5:2 (2:0)

Az osztályozó második fordulójára a kaposváriak multheti 3:0-ás győzelménél utabbi Somogy győzelmet hozott és így a Somogy végérvényesen benntmarad a profi I. ligában.

UTC—Vasutas 3:3 (1:1)

Az osztályozó veszedelmétől fenyegetett Vasutas vasárnap utolsó mérkőzését játszotta az UTC ellen. A mérkőzés 3:3 arányú döntetlennel végződött s így nagyon kétséges a Vasutasnak az

első osztályban való benntmaradása.

Rákóczi—SzTE 3:1 (2:1)

Vasárnap játszották le Szőregen az osztályozó mérkőzés második fordulóját a Rákóczi és az SzTE csapatai. A nehéz sáros talajon a Rákóczi jobban bírta az iramot s már 3:1-re vezetett, de a hatalmas felhőszakadás miatt a mérkőzést a II. félidő 33. percében félbe kellett szakítani, így a szabályok értelmében a mérkőzést meg kell ismételni.

Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betöréssel, páros biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, bal- esetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad
MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,
AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG
CSONGRÁDI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.



Rendszeres hátköznap leadások:

9.45 Hírek. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó. időjárásjelentés. 1.15 Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 2.45 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

Június 20 kedd.

6.45 Torna. Utána gramofon. 10 Felolvasások. Közben gramofon. 12.05 Házikvintett. 1.30 Gramofon. 4 B. Czeke Vilma mesél. 5 Budapesti Hangverseny Zenekar. 6.30 Gerevich Tibor dr. előadása. 7 Kármán Gizi énekel, zongorán kíséri Polgár Tibor. 7.50 Párbeszéd P. Bangha Béla dr. és Massány Ernő dr. között. 8.30 Kozma Andor-émlék. 10.30 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. Utána Mocsányi-Lakos jazz-zenekar.

Csongrád megyei város polgármesterétől.
2677—1933. sz.

HIRDETMÉNY.

A város területén levő mezőgazdasági munkások megélhetésének biztosítása szempontjából feltétlen kívánatos, hogy a mező-

gazdasági munkások a mostani aratási és cséplési munkálatoknál a legnagyobb számban elhelyezkedést találjanak

Ezem szempont szem előtt tartásával és az itteni munkanélküliség enyhítése végett is okvetlen szükségesnek tartom, hogy idegen (más törvényhatóságbeli) mezőgazdasági munkások az ideai aratási-cséplési munkálatoktól a lehetőséghez képest távol tartassanak és kivétel nélkül helyi munkásokkal köttessenek meg a szerződés.

Felhívom a gazdaságokat és munkaadókat, hogy az aratási-cséplési munkákra csakis helybeli munkásokat alkalmazzanak. Csongrád, 1933. jun. 13.

Polgármester helyett:

Greskovics

gazd. tanácsnok.

PERMETEZZÜK A GYÜMÖLCSFÁT ÉS A SZŐLŐT!

AMONIL

LISZTHARMAT ELLEN.

ARZOLA

ALMAMOLY-SZŐLŐMOLY ELLEN.

NOSPRASEN

GOMBABETEGSÉGEK ÉS ROVARKÁRTÉVŐK ELLEN.

„AGRO” BUDAPEST



A Híradót olvassa!

Megnyílt a népkerti vendéglő!

A népkerti vendéglő esténként állandóan nyitva. Kitűnő konyha! Elsőrendű borok! **OLCSÓBB ÁRRAK!** Pontos és szolid kiszolgálás! — Esténként szegedi Rácz József cigányzenekara muzsikál!

Szíves pártfogást kér tisztelettel

Kaszanitzky István vendéglős.

A SIKER EGYIK TITKA A REKLÁM!

PRÓHÍRDETÉSEK
Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetések felvétele Uri-u. sarok.

Jegenye u. 33. szám alatt 1, vagy 2 szobás lakás mellékhelyiségekkel kiadó Vizvezeték van. 408

Arany János u. 15. alatt négyszobás lakás, villany, ártezikut, pincével eladó. 483

Egy csinos urilakás s üzlethelyiség kiadó Kossuth F. u. 54., ahol jó házbőr literenkint is kapható. 485

Rákóczi Ferenc utca 20. számú ház eladó, ért. ugyanott. 502

2, vagy 3 szobás száraz uri lakás mellékhelyiségekkel novemberre kiadó, cím a kiadóban. 486

Erős méhcsaládokat, fiatal anyákkal legolcsóbban ajánl Honti Kálmán tanító Fekete János u. 25. 491

A Szántó dűlőben, Lékinczki Lajos szomszédságában 2 öreg hold patika eladó. 501

Nagymező utca 1. szám alatt 2 szobás lakás kiadó, értekezni lehet u.-ott. 492

Barátság utca 6. sz. alatt egy szoba, konyha, speiz, padlással együtt augusztusra kiadó. 493

Fodor Mihály Ujtanya 501 sz. tanyája 21 hold földdel eladó, értekezés a helyszínen 471

A Bori dűlőn két öreghold patikaföld eladó, értekezés Kalmár Zoltán ügyvédnél. 494